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A Tiszaújvárosi Gimnasztrádáért Alapítvány ünnepélyes gálaműsort rendez november 6-án 17 órakor, 
a Derkovits Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár színháztermében. A gála fővédnöke 
Kormos Dénes, a B-A-Z Megyei Közgyűlés alelnöke. A gálaműsor megrendezésével a szervezőknek 
több céljuk is van. Szeretnék bemutatni a közönségnek a legnagyobb sikert aratott és legújabb 
produkcióikat, és köszönetet mondani a támogatóknak, akik segítségével a csoport működési és 
fellépési költségeit elő tudják teremteni. A kétórás, színes műsor kitűnő látványt és szórakozást ígér. 
Az óvodásoktól a felnőttekig minden korosztály fellép, a csoport meglepetésszámokkal is készül a 
rendezvényre. Meghívott vendégként részt vesz a gálán a Derkovits Majorette Csoport, a Bogi Dance 
Ifjúsági Majorettek és a Tiszavirág Majorette Csoport is.  
A gálaműsorból származó bevételt szintén a Gimnasztráda költségeinek fedezésére fogják 
felhasználni. A belépőjegy diákoknak 500 forintos, felnőtteknek 800 forintos áron kapható, illetve 
támogatójegyeket is lehet vásárolni 1000 forintért. Az alapítványnak nagy szüksége van a 
támogatásokra, hogy a Gimnasztráda csoportot életben tudják tartani, s így hozzájárulni az egészséges 
életmód terjesztéséhez. A csoport célja, hogy jövőre is eljuthasson egy külföldi gimnasztráda 
fesztiválra. A lányok meghívást kaptak az I. Nemzetközi Német Torna Fesztiválra, amelyet jövő 
tavasszal rendeznek meg Berlinben. Legközelebbi fellépésük Miskolcon lesz, október 30-án, a Zrínyi 
Ilona Gimnáziumban megrendezendő nemzetközi korcsoportos seregszemlén, ahol a környező 
országok gyermek, serdülő és ifjúsági tornászai versenyeznek. Az ifjabb korosztályon kívül a 
felnőtteknek is kiváló sportolási, kikapcsolódási lehetőségeket nyújt a Gimnasztráda. Októberben két 
felnőtt csoportot is indítottak. Az edzéseket hétfői és pénteki napokon, 18 óra 45 perctől tartják a 
Hunyadi Iskolában. A táncolni vágyó, egészséges életmódot követő hölgyeket, illetve az 
Asszonytornára az idősebb korosztály tagjait is szeretettel várja Kopcsó Józsefné és Haisz Vanda. 


